



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL  
GABINETE DO REITOR

Rodovia SC 484 – Km 02, Fronteira Sul, Chapecó-SC, CEP 89815-899, 49 2049-3700  
gabinete@uffs.edu.br, www.uffs.edu.br

**EDITAL Nº 440/GR/UFFS/2025**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 433/GR/UFFS/2025 DE PROCESSO SELETIVO  
SIMPLIFICADO 2025.2 PARA ACESSO ÀS VAGAS REMANESCENTES DO SISU 2025**

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL (UFFS), no uso de suas atribuições legais, torna pública retificação do item 3.1 do Edital Nº 433/GR/UFFS/2025, de processo seletivo simplificado 2025.2 para acesso às vagas remanescentes do SiSU 2025, conforme segue:

**ONDE SE LÊ:**

“3.1 Lista de cursos para inscrição:

No	Campus	Curso - Modalidade/Turno	Vagas
01	Chapecó	Administração - Bacharelado/Noturno	31
02	Chapecó	Ciência da Computação - Bacharelado/Noturno	03
03	Chapecó	Pedagogia - Licenciatura/Noturno	34”

**LEIA-SE:**

“3.1 Lista de cursos para inscrição:

No	Campus	Curso - Modalidade/Turno	Vagas
01	Chapecó	Administração - Bacharelado/Noturno	31
02	Chapecó	Ciência da Computação - Bacharelado/Noturno	03
03	Chapecó	Engenharia Ambiental e Sanitária - Bacharelado/Integral	30
04	Chapecó	Pedagogia - Licenciatura/Noturno	34”

Chapecó-SC, 25 de junho de 2025.

JOÃO ALFREDO BRAIDA  
Reitor